
Όροι & Προϋποθέσεις 
Σας καλούμε να διαβάσετε με προσοχή πριν από την επίσκεψη και χρήση της σελίδας και των 
υπηρεσιών μας τους κάτωθι όρους και προϋποθέσεις υπό τους οποίους επιτρέπεται η χρήση της 
ιστοσελίδας www.superfoot.gr και του περιεχόμενου της. Η πλοήγηση και χρήση της ιστοσελίδας 
αποτελεί τεκμήριο ότι ο επισκέπτης / χρήστης έχει μελετήσει, κατανοήσει και αποδεχτεί όλους τους 
όρους χρήσης της ιστοσελίδας και σε περίπτωση που ο επισκέπτης / χρήστης δεν συμφωνεί με τους 
όρους χρήσης της παρούσας, οφείλει να μην κάνει χρήση των υπηρεσιών και του περιεχομένου της. 
Επιπλέον, είναι δυνατή η μονομερής, απροειδοποίητη τροποποίηση των παρόντων όρων και προς 
τούτο καλείστε να τους ελέγχετε τακτικά καθώς η χρήση της συνεπάγεται ότι αποδέχεστε αυτές τις 
αλλαγές. Σε περίπτωση που ο επισκέπτης / χρήστης της ιστοσελίδας δεν συμφωνεί με τους 
παρακάτω όρους χρήσης, οφείλει να μην κάνει χρήση των υπηρεσιών και του περιεχομένου της 
ιστοσελίδας www.superfoot.gr. 
OΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΧΡΗΣΗΣ 
Εισαγωγή 
Ο ιστότοπος www.superfoot.gr είναι ένα ηλεκτρονικό εμπορικό κατάστημα πώλησης προϊόντων 
μέσω του Διαδικτύου (στο εξής καλούμενο ηλεκτρονικό κατάστημα ή ιστότοπος) που δημιούργησε 
και λειτουργεί η εταιρεία με την επωνυμία «ΠΕΛΜΑΤΟΓΡΑΦΗΜΑ ELITE E.E.» και τον διακριτικό τίτλο 
«Pelmatografima- elite E.E.», που εδρεύει στην Καισαριανή, οδός Εθνικής Αντιστάεως 149 με 
ηλεκτρονική διεύθυνση επικοινωνίας www.superfoot.gr , και τηλεφωνική γραμμή εξυπηρέτησης του 
ηλεκτρονικού καταστήματος: +30 210 7213521, (στο εξής χάριν συντομίας η ΕΤΑΙΡΕΙΑ). 
Οι κάτωθι όροι και προϋποθέσεις θα εφαρμόζονται για την χρήση του ηλεκτρονικού καταστήματος 
το οποίο βρίσκεται στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.superfoot.gr . Κάθε χρήστης που εισέρχεται 
και συναλλάσσεται ή κάνει χρήση των υπηρεσιών του ηλεκτρονικού καταστήματος (στο εξής 
καλούμενος για συντομία "επισκέπτης" ή/και "χρήστης" ή "πελάτης" αναλόγως του αν περιορίζεται σε 
επίσκεψη μόνον στο κατάστημα ή πραγματοποιεί και παραγγελία και πώληση προϊόντων και 
υπηρεσιών) θεωρείται ότι συναινεί και αποδέχεται ανεπιφύλακτα τους κατωτέρω όρους που εδώ 
διατυπώνονται, χωρίς καμία εξαίρεση. Εάν κάποιος χρήστης δεν συμφωνεί με αυτούς τους όρους, 
τότε οφείλει με ευθύνη του να απόσχει από την επίσκεψη, τη χρήση του παρόντος ιστότοπου, καθώς 
επίσης και από κάθε συναλλαγή ή χρήση των υπηρεσιών του ηλεκτρονικού καταστήματος. 
Η ιστοσελίδα απευθύνεται μόνο σε νομικά ή φυσικά πρόσωπα με πλήρη δικαιοπρακτική ικανότητα 
που μπορούν να συνάψουν νομικά δεσμευτικές συμφωνίες στο πλαίσιο της ισχύουσας νομοθεσίας. 
Απαγορεύεται η χρήση της ιστοσελίδας, του περιεχομένων και των εφαρμογών της από ανήλικα 
άτομα (ή κάτω των 18 ετών). 
Η περιήγηση, η πρόσβαση ή η χρήση της ιστοσελίδας και των όποιων υπηρεσιών διατίθενται μέσω 
αυτής αποτελεί τεκμήριο ότι ο επισκέπτης/χρήστης έχει μελετήσει, κατανοήσει και αποδεχτεί όλους 
τους όρους χρήσης. Για το λόγο αυτό ο επισκέπτης καλείται να διαβάζει εκ των προτέρων το 
περιεχόμενό τους. Σε περίπτωση που ο επισκέπτης/ χρήστης δεν συμφωνεί με τους όρους χρήσης 
της ιστοσελίδας, οφείλει να μην κάνει χρήση των υπηρεσιών και του περιεχομένου της. 
Γενικοί όροι 
Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιεί ή να αναθεωρεί ελεύθερα τους όρους και τις 
προϋποθέσεις χρήσης και συναλλαγών από τον ηλεκτρονικό κατάστημα, οποτεδήποτε το κρίνει 
αναγκαίο. Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ θα αναρτά διαδικτυακά την εκάστοτε ισχύουσα έκδοση των όρων χρήσης, ενώ 
η συνέχιση της χρήσης της ιστοσελίδας ή των υπηρεσιών της θα θεωρείται ότι συνιστά αποδοχή των 
νέων όρων. Για το λόγο αυτό κάθε χρήστης παρακαλείται να ελέγχει ανά τακτά χρονικά διαστήματα 
τους όρους χρήσης. Οι όροι χρήσης της ιστοσελίδας, καθώς και κάθε τροποποίησή τους, διέπονται 
από το εθνικό και το κοινοτικό δίκαιο και τυχόν εφαρμοστέες σχετικές διεθνείς συνθήκες. 
Οποιαδήποτε διάταξη των ανωτέρω όρων διαπιστωθεί ότι είναι αντίθετη με το ως άνω νομικό 
πλαίσιο ή καταστεί εκτός ισχύος, παύει αυτοδικαίως να ισχύει και αφαιρείται από το παρόν, χωρίς σε 



καμία περίπτωση να θίγεται η ισχύς των λοιπών όρων. Ομοίως, σε περίπτωση που κάποιοι όροι 
χρήσης καταστούν μερικώς ή ολικώς άκυροι ή μη 
εφαρμοστέοι, δεν επηρεάζεται η ισχύς ή/και η εγκυρότητα των υπολοίπων όρων ή μέρους αυτών. Οι 
άκυροι ή/και μη εφαρμοστέοι όροι θα αντικαθίστανται με όρους που θα πλησιάζουν όσο είναι 
δυνατόν το νόημα και το σκοπό των άκυρων ή μη εφαρμοστέων όρων. Οι συμβάσεις μέσω του 
ηλεκτρονικού καταστήματος καταρτίζονται στην Ελληνική γλώσσα. 
Παρεχόμενες πληροφορίες & Προϊόντα 
H ΕΤΑΙΡΕΙΑ δεσμεύεται ως προς την ακρίβεια, την αλήθεια και την πληρότητα των πληροφοριών που 
παρατίθενται στο ηλεκτρονικό κατάστημα, σε ότι αφορά την ταυτότητα της ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ όσο και τις 
παρεχόμενες μέσω του ηλεκτρονικού καταστήματος, συναλλαγές. Η εταιρεία, στα πλαίσια της καλής 
πίστης, δεν ευθύνεται και δεν δεσμεύεται από καταχωρήσεις ηλεκτρονικών δεδομένων που έγιναν 
εκ σφάλματος / παραδρομής κατά την κοινή πείρα και δικαιούται να προβαίνει σε διόρθωση αυτών 
οποτεδήποτε αντιληφθεί την ύπαρξή τους. 
Περιορισμός ευθύνης 
Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ στα πλαίσια των συναλλαγών της από το ηλεκτρονικό κατάστημα δεν ευθύνεται και δεν 
υπέχει υποχρέωση αποζημίωσης για οποιαδήποτε τυχόν βλάβη ή ζημία προκύψει από την ακύρωση 
παραγγελιών, από τη μη εκτέλεση ή από την καθυστέρηση εκτέλεσης τους, για οποιαδήποτε αιτία. 
Δεν εγγυάται τη διαθεσιμότητα των προϊόντων που εκτίθενται στο ηλεκτρονικό κατάστημα, αλλά 
ενημερώνει με βάση τα τηρούμενα στοιχεία για την διαθεσιμότητα ή μη τον ενδιαφερόμενο πελάτη 
και αναλαμβάνει σε περίπτωση μεταβολής των στοιχείων αυτών, να ενημερώνει έγκαιρα τους 
πελάτες περί της μη διαθεσιμότητας οπότε και στην περίπτωση αυτή δεν υπέχει καμία περαιτέρω 
ευθύνη. Το ηλεκτρονικό κατάστημα παρέχει το περιεχόμενο (λχ πληροφορίες, ονόματα, 
φωτογραφίες, απεικονίσεις), τα προϊόντα και τις υπηρεσίες που διατίθενται μέσω του διαδικτυακού 
τόπου "όπως ακριβώς έχουν". Σε καμία περίπτωση η ΕΤΑΙΡΕΙΑ δεν ευθύνεται αστικώς ή ποινικώς για 
οποιαδήποτε ζημία (θετική, ειδική ή αποθετική, η οποία ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, διαζευκτικά 
ή/και σωρευτικά συνίσταται σε απώλεια κερδών, δεδομένων, διαφυγόντα κέρδη, χρηματική 
ικανοποίηση κλπ.) που τυχόν θα υποστεί επισκέπτης του ηλεκτρονικού καταστήματος ή τρίτος από 
αιτία που έχει σχέση με τη λειτουργία ή μη ή/και τη χρήση του διαδικτυακού τόπου ή/και σε αδυναμία 
παροχής υπηρεσιών ή/και προϊόντων ή/και πληροφοριών που διατίθενται από αυτόν ή/και από τυχόν 
μη επιτρεπόμενες παρεμβάσεις τρίτων σε προϊόντα ή/και υπηρεσίες ή/και πληροφορίες που 
διατίθενται μέσω αυτού. 
Δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας 
Όλο το περιεχόμενο του ηλεκτρονικού καταστήματος, συμπεριλαμβανομένων και των διακριτικών 
τίτλων, σημάτων, εικόνων, γραφικών, φωτογραφιών, σχεδίων, κειμένων κ.λ.π. αποτελούν την 
πνευματική ιδιοκτησία της ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ και προστατεύονται κατά τις σχετικές διατάξεις του ελληνικού 
δικαίου, του ευρωπαϊκού δικαίου και των διεθνών συμβάσεων ή πνευματική ιδιοκτησία τρίτων για 
την οποία η ΕΤΑΙΡΕΙΑ έχει λάβει άδεια χρήσης για τις δικές της αποκλειστικά ανάγκες και για τη 
λειτουργία του ηλεκτρονικού καταστήματος. Απαγορεύεται οποιαδήποτε αντιγραφή, μεταφορά ή 
δημιουργία παράγωγης εργασίας με βάση το περιεχόμενο αυτό ή παραπλάνηση του κοινού σχετικά 
με τον πραγματικό πάροχο του ηλεκτρονικού καταστήματος. Απαγορεύεται οποιαδήποτε 
τροποποίηση, δημοσίευση, μετάδοση, μεταβίβαση, αναπαραγωγή, διανομή, παρουσίαση, σύνδεση, 
φόρτωση (download) ή με άλλον τρόπο εκμετάλλευση, εν όλω ή εν μέρει, του περιεχομένου της 
ιστοσελίδας με οποιονδήποτε τρόπο ή μέσο, χωρίς την προηγούμενη ρητή και έγγραφη άδεια της 
ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ, η οποία επιφυλάσσεται παντός νομίμου δικαιώματός της. 
Το περιεχόμενο της ιστοσελίδας διατίθεται στους επισκέπτες/ χρήστες της για προσωπική 
χρήση και απαγορεύεται να διατίθεται για εμπορικούς σκοπούς. Τα ονόματα, εικόνες, λογότυπα και 
διακριτικά γνωρίσματα που παρατίθενται και περιγράφουν το ηλεκτρονικό κατάστημα του ιστότοπου 
www.superfoot.gr ή τα προϊόντα ή τις υπηρεσίες της ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ή τρίτων μερών, αποτελούν 



περιουσιακά στοιχεία της ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ή των τρίτων μερών αντίστοιχα, προστατευόμενα από τους 
σχετικούς νόμους περί εμπορικών σημάτων. Η χρήση τους στον ηλεκτρονικό κατάστημα δεν παρέχει 
σε καμία περίπτωση άδεια ή δικαίωμα χρήσης τους από τρίτους. 
Ευθύνη Χρήστη 
Ο χρήστης/πελάτης συμφωνεί και αναλαμβάνει να χρησιμοποιεί τις υπηρεσίες, τις πληροφορίες και 
τα δεδομένα του ηλεκτρονικού καταστήματος όπως ο νόμος προβλέπει και με βάση τους κανόνες της 
καλής πίστης και των συναλλακτικών ηθών. Υποχρεούται να μη χρησιμοποιεί το ηλεκτρονικό 
κατάστημα με το εμπορικό σήμα superfoot.gr για: 1. αποστολή, δημοσίευση, αποστολή με e-mail ή 
μετάδοση με άλλους τρόπους οποιουδήποτε περιεχομένου που είναι παράνομο για οποιοδήποτε 
λόγο, προκαλεί παράνομη προσβολή και βλάβη στην ΕΤΑΙΡΕΙΑ ή σε οποιονδήποτε τρίτο είτε 
προσβάλλει την εμπιστευτικότητα ή το απόρρητο πληροφοριών οιουδήποτε προσώπου 2. αποστολή, 
δημοσίευση, αποστολή με e-mail ή μετάδοση με άλλους τρόπους οποιουδήποτε περιεχομένου που 
προκαλεί προσβολή των χρηστών ηθών, κοινωνικών αξιών, της ανηλικότητας κ.λ.π. 3. αποστολή, 
δημοσίευση, αποστολή με e-mail ή μετάδοση με άλλους τρόπους οποιουδήποτε περιεχομένου για το 
οποίο οι χρήστες δεν έχουν δικαίωμα μετάδοσης σύμφωνα με το νόμο ή τις εν ισχύ συμβάσεις (όπως 
εσωτερικές πληροφορίες, ιδιοκτησιακές και εμπιστευτικές πληροφορίες που αποκτήθηκαν ή 
αποκαλύφθηκαν ως μέρος εργασιακών σχέσεων ή που καλύπτονται σε συμφωνίες 
εμπιστευτικότητας), 4. αποστολή, δημοσίευση, αποστολή με e-mail ή μετάδοση με άλλους τρόπους 
οποιουδήποτε περιεχομένου το οποίο παραβιάζει οποιαδήποτε ευρεσιτεχνία, εμπορικό σήμα, 
εμπορικό μυστικό, πνευματικά δικαιώματα ή άλλα ιδιοκτησιακά δικαιώματα τρίτων κάθε είδους, 5. 
αποστολή, δημοσίευση, αποστολή με e-mail ή μετάδοση με άλλους τρόπους οποιουδήποτε υλικού 
το οποίο περιέχει ιούς λογισμικού ή οποιουσδήποτε άλλους κώδικες, αρχεία ή προγράμματα που 
έχουν σχεδιαστεί με σκοπό την διακοπή, την πρόκληση βλάβης, την καταστροφή ή τον εξοπλισμό της 
λειτουργίας οποιουδήποτε λογισμικού ή υλικού υπολογιστών, 6. ηθελημένη ή αθέλητη παράβαση της 
ισχύουσας νομοθεσίας ή των διατάξεων, 7. παρενόχληση τρίτων με οποιοδήποτε τρόπο, 8. συλλογή 
ή αποθήκευση προσωπικών δεδομένων σχετικά με άλλους χρήστες. 
Περιορισμένη άδεια 
Το superfoot.gr , υπό τους όρους και τις προϋποθέσεις που τίθενται στο παρόν και όλους τους 
εφαρμοστέους νόμους και κανονισμούς, σας χορηγεί ένα μη αποκλειστικό, αμεταβίβαστο, 
προσωπικό, περιορισμένο δικαίωμα πρόσβασης, χρήσης και παρουσίασης αυτής της ιστοσελίδας και 
των περιεχομένων στοιχείων της. Αυτή η άδεια δεν αποτελεί μεταβίβαση τίτλου στην ιστοσελίδα και 
στα στοιχεία της και υπόκειται στους ακόλουθους περιορισμούς: (1) πρέπει να διατηρείτε σε όλα τα 
αντίγραφα της ιστοσελίδας και των στοιχείων της, όλες τις επισημειώσεις που αφορούν πνευματικά 
δικαιώματα και άλλα ιδιοκτησιακά δικαιώματα και (2) δεν μπορείτε να τροποποιήσετε την ιστοσελίδα 
και τα στοιχεία της με κανένα τρόπο ή να αναπαράγετε ή να παρουσιάσετε δημοσίως, ή να διανείμετε 
ή με άλλο τρόπο να χρησιμοποιήσετε την ιστοσελίδα και τα στοιχεία της για οποιοδήποτε δημόσιο ή 
εμπορικό σκοπό, εκτός εάν άλλως επιτρέπεται με το παρόν. 
Προστασία Προσωπικών Δεδομένων 
H ΕΤΑΙΡΕΙΑ, δημιούργησε την παρούσα ιστοσελίδα με μοναδικό σκοπό την εξυπηρέτηση των 
πελατών της. Η ιστοσελίδα superfoot.gr είναι απλή και φιλική στη χρήση της ενώ έχει σχεδιαστεί για 
να ανταποκρίνεται στις συγκεκριμένες ανάγκες του κάθε χρήστη. Για να επιτευχθεί η καλύτερη 
εξυπηρέτησή σας, είναι σημαντικό εσείς, ο πελάτης μας, να καταλάβετε ότι πρέπει να μας παρέχετε 
συγκεκριμένες πληροφορίες που αφορούν την διεκπεραίωση της παραγγελίας σας και οι οποίες 
διαφυλάσσονται από εμάς. Η παρούσα Δήλωση Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων και οι 
επισυναπτόμενοι σε αυτήν Όροι και Προϋποθέσεις Χρήσης της παρούσας ιστοσελίδας περιγράφουν 
τη μέθοδο συλλογής δεδομένων από την ιστοσελίδα superfoot.gr, τη χρήση αυτών των δεδομένων 
από εμάς και τους όρους και προϋποθέσεις χρήσεως της παρούσας ιστοσελίδας. Η παρούσα Δήλωση 
Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων αναφέρεται αποκλειστικά και μόνο στα προσωπικά σας 



δεδομένα, τα οποία εσείς μας παρέχετε κατά τη διάρκεια των παραγγελιών σας στην παρούσα 
ιστοσελίδα. Επεξεργαζόμαστε διάφορα στοιχεία σας, όπως π.χ. ονοματεπώνυμο, διεύθυνση email, 
αναλόγως της σχέσης σας με την ιστοσελίδα μας και, κατά κανόνα, σε δύο περιπτώσεις: 1) Όταν 
εγγράφεστε ως στο newsletter μας, 2) Όταν επικοινωνείτε μαζί μας μέσω της ιστοσελίδας ή email. 
Υπάρχουν κάποιες ακόμα περιπτώσεις στις οποίες επεξεργαζόμαστε δεδομένα σας, σε μικρή κλίμακα 
και με συγκεκριμένο σκοπό, όπως μέσω των αρχείων cookies.Η νομική βάση της επεξεργασίας εκ 
μέρους είναι κυρίως η εκτέλεση σύμβασης, σε ορισμένες περιπτώσεις ωστόσο βασιζόμαστε σε 
έννομο συμφέρον μας (π.χ. διαφύλαξη της ασφάλειας των πληροφοριακών μας συστημάτων) ή στην 
ύπαρξη έννομης υποχρέωσης (π.χ. κοινοποίηση δεδομένων σε αρμόδιες αρχές). Εάν θεωρείτε ότι 
παραβιάζουμε τη νομοθεσία περί προστασίας δεδομένων, έχετε το δικαίωμα να υποβάλετε 
καταγγελία στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα. 
Αποθηκεύουμε τα δεδομένα σας για όσο διάστημα είναι απαραίτητο με βάση τη σχέση μας (π.χ. αν 
είστε μέλος, τι είδους προφίλ έχετε, κ.α.), τις επιθυμίες σας (π.χ. αν ζητήσετε τη διαγραφή τους), και 
την τυχόν ύπαρξη έννομης υποχρέωσης. Για να ορίσουμε την περίοδο αποθήκευσης, έχουμε πάντα 
κατά νου την αρχή του περιορισμού της περιόδου αποθήκευσης, ενώ σε κάθε περίπτωση 
φροντίζουμε για την ασφαλή τήρησή τους. 
Δεν μοιραζόμαστε τα δεδομένα σας με κανέναν απολύτως για σκοπούς απευθείας εμπορικής 
προώθησης. Χρησιμοποιούμε υπηρεσίες τρίτων για πολύ συγκεκριμένες και απολύτως απαραίτητες 
υπηρεσίες, όπως αποστολή προϊόντων, hosting ή web analytics. Έχουμε επιλέξει για τις υπηρεσίες 
αυτές οργανισμούς που παρέχουν εχέγγυα ασφάλειας και έχουμε συμβληθεί μαζί τους με σκοπό την 
παροχή ασφαλών υπηρεσιών. Σε κάποιες περιπτώσεις ενδέχεται να είμαστε υποχρεωμένοι να 
μοιραστούμε δεδομένα με δικαστικές ή αστυνομικές αρχές, υπό αυστηρούς όρους και 
προϋποθέσεις. 
Θεωρούμε τη διαχείριση των προσωπικών σας δεδομένων πολύ σοβαρή υπόθεση και γι’ αυτό 
καταβάλλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια για να συμμορφωνόμαστε πλήρως με όλους τους κανόνες 
επεξεργασίας τους, όπως αυτοί προκύπτουν από το ελληνικό και το ευρωπαϊκό δίκαιο (μπορείτε να 
βρείτε το σχετικό νομικό πλαίσιο στο τέλος του κειμένου). Συλλέγουμε ορισμένες πληροφορίες 
σχετικά με τους επισκέπτες και εγγεγραμμένους χρήστες της ιστοσελίδας μας, οι οποίες μπορεί να 
οδηγήσουν στην άμεση ή έμμεση ταυτοποίηση τους. Σύμφωνα με το ισχύον νομικό πλαίσιο, οι 
πληροφορίες αυτές συνιστούν προσωπικά δεδομένα, εσείς ως επισκέπτες ή εγγεγραμμένοι χρήστες, 
είστε τα “υποκείμενα δεδομένων” και εμείς, ως εταιρεία, είμαστε ο “υπεύθυνος επεξεργασίας” των 
δεδομένων σας. 
Η  «Pelmatografima-elite .E.E.» δεσμεύεται να επεξεργάζεται τα δεδομένα σας με θεμιτό και διαφανή 
τρόπο, σύμφωνα πάντα με το ισχύον νομικό πλαίσιο, όπως αποτυπώνεται κυρίως στον Γενικό 
Κανονισμό για την Προστασία Δεδομένων (GDPR) και τον Νόμο 3471/2006. Αυτό στην πράξη σημαίνει 
ότι: 
Δυστυχώς, όπως δείχνουν πολλές έρευνες σε διεθνές επίπεδο, οι πιθανότητες να βρίσκεστε στη 
σελίδα της πολιτικής για την προστασία δεδομένων είναι εξαιρετικά χαμηλές. 
Για το λόγο αυτό, χαιρόμαστε ιδιαίτερα που βρήκατε το χρόνο να διαβάσετε το παρόν κείμενο, 
δίνοντάς μας τη δυνατότητα να σας εξηγήσουμε τους σκοπούς και τους τρόπους με τους οποίους 
επεξεργαζόμαστε τα προσωπικά σας δεδομένα. 
Αρχικά, σας παραθέτουμε μία εύκολα κατανοητή περίληψη με τα βασικά σημεία της πολιτικής μας. 
Στη συνέχεια, μπορείτε να βρείτε πιο αναλυτικές πληροφορίες σχετικά με αυτήν: 
Πώς συλλέγουμε τα δεδομένα σας και για ποιο λόγο; 
Επεξεργαζόμαστε διάφορα στοιχεία σας, όπως π.χ. ονοματεπώνυμο, διεύθυνση email, αναλόγως 
της σχέσης σας με την ιστοσελίδα μας και, κατά κανόνα, σε δύο περιπτώσεις: 
• Όταν εγγράφεστε ως πελάτης στο newsletter του «Pelmatografima-elite .E.E.» 
• Όταν επικοινωνείτε μαζί μας μέσω της ιστοσελίδας ή email 



Υπάρχουν κάποιες ακόμα περιπτώσεις στις οποίες επεξεργαζόμαστε δεδομένα σας, σε μικρή κλίμακα 
και με συγκεκριμένο σκοπό, όπως μέσω των αρχείων cookies. 
Η νομική βάση της επεξεργασίας εκ μέρους είναι κυρίως η εκτέλεση σύμβασης, σε ορισμένες 
περιπτώσεις ωστόσο βασιζόμαστε σε έννομο συμφέρον μας (π.χ. διαφύλαξη της ασφάλειας των 
πληροφοριακών μας συστημάτων) ή στην ύπαρξη έννομης υποχρέωσης (π.χ. κοινοποίηση 
δεδομένων σε αρμόδιες αρχές). 
Ποια είναι τα δικαιώματά σας; 
Γιατί να γράφουμε όταν μπορούμε να σας τα δείξουμε σε ένα infographic; Αναλυτικότερη περιγραφή 
σχετικά με τα δικαιώματά σας σε επίπεδο «Pelmatografima-Elite .E.E.» μπορείτε να βρείτε στην 
αντίστοιχη ενότητα εντός του κειμένου. Εάν θεωρείτε ότι παραβιάζουμε τη νομοθεσία περί 
προστασίας δεδομένων, έχετε το δικαίωμα να υποβάλετε καταγγελία στην Αρχή Προστασίας 
Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα. 
Για πόσο καιρό αποθηκεύουμε τα δεδομένα σας; 
Αποθηκεύουμε τα δεδομένα σας για όσο διάστημα είναι απαραίτητο με βάση τη σχέση μας (π.χ. αν 
είστε μέλος, τι είδους προφίλ έχετε, κ.α.), τις επιθυμίες σας (π.χ. αν ζητήσετε τη διαγραφή τους), και 
την τυχόν ύπαρξη έννομης υποχρέωσης (π.χ. φορολογικά στοιχεία). Για να ορίσουμε την περίοδο 
αποθήκευσης, έχουμε πάντα κατά νου την αρχή του περιορισμού της περιόδου αποθήκευσης, ενώ 
σε κάθε περίπτωση φροντίζουμε για την ασφαλή τήρησή τους. 
Με ποιον μοιραζόμαστε τα δεδομένα σας 
Με κανέναν απολύτως για σκοπούς απευθείας εμπορικής προώθησης. Χρησιμοποιούμε υπηρεσίες 
τρίτων (εκτελούντες την επεξεργασία) για πολύ συγκεκριμένες και απολύτως απαραίτητες 
υπηρεσίες, όπως hosting ή web analytics. Έχουμε επιλέξει για τις υπηρεσίες αυτές μεγάλους 
οργανισμούς που παρέχουν εχέγγυα ασφάλειας και έχουμε συμβληθεί μαζί τους με σκοπό την 
παροχή ασφαλών υπηρεσιών. Σε κάποιες περιπτώσεις ενδέχεται να είμαστε υποχρεωμένοι να 
μοιραστούμε δεδομένα με δικαστικές ή αστυνομικές αρχές, υπό αυστηρούς όρους και προϋποθέσεις 
Στη συνέχεια μπορείτε να δείτε αναλυτικές πληροφορίες σχετικά με την πολιτική προστασίας 
δεδομένων στο «Pelmatografima-Elite .E.E.». 
Θέλοντας να διατηρήσουμε το ενδιαφέρον σας και να παραμείνετε στη σελίδα, θα προσπαθήσουμε 
να αποφύγουμε τη σύνθετη νομική ορολογία και να επικοινωνήσουμε σε όσο το δυνατόν πιο απλή και 
κατανοητή γλώσσα. 
Ωστόσο, αυτό δεν είναι πάντα εύκολο, συνεπώς αν έχετε οποιαδήποτε απορία σχετικά με την πολιτική 
μας, παρακαλούμε να μη διστάσετε να επικοινωνήσετε στο  info@superfoot.gr 
Θεωρούμε τη διαχείριση των προσωπικών σας δεδομένων πολύ σοβαρή υπόθεση και γι’ αυτό 
καταβάλλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια για να συμμορφωνόμαστε πλήρως με όλους τους κανόνες 
επεξεργασίας τους, όπως αυτοί προκύπτουν από το ελληνικό και το ευρωπαϊκό δίκαιο. 
Συλλέγουμε ορισμένες πληροφορίες σχετικά με τους επισκέπτες και εγγεγραμμένους χρήστες του 
«Pelmatografima-elite .E.E.», οι οποίες μπορεί να οδηγήσουν στην άμεση ή έμμεση ταυτοποίηση 
τους. 
Σύμφωνα με το ισχύον νομικό πλαίσιο, οι πληροφορίες αυτές συνιστούν προσωπικά δεδομένα, εσείς 
ως επισκέπτες ή εγγεγραμμένοι χρήστες, είστε τα “υποκείμενα δεδομένων” και εμείς, ως εταιρεία, 
είμαστε ο “υπεύθυνος επεξεργασίας” των δεδομένων σας. 
Σκοπός της πολιτικής μας είναι να σας εξηγήσουμε με όσο το δυνατόν πιο απλό, κατανοητό και 
συνοπτικό τρόπο τα εξής: 
- Ποια δεδομένα σας επεξεργαζόμαστε, για ποιο σκοπό και με ποια νομική βάση 
- Για πόσο καιρό αποθηκεύουμε τα δεδομένα σας 
- Ποιοι είναι οι αποδέκτες των δεδομένων σας 
- Ποια είναι τα δικαιώματά σας και πώς μπορείτε να τα ασκήσετε 
- Ποια έννομα συμφέροντά μας επιδιώκουμε 
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- Τι ισχύει για τη συγκατάθεσή σας όταν είναι απαραίτητη 
- Τι ισχύει για τα προσωπικά δεδομένα που συλλέγονται μέσω cookies 
Πριν ξεκινήσουμε, ωστόσο, θα θέλαμε να σας παρουσιάσουμε τις βασικές αρχές για την επεξεργασία 
των δεδομένων σας. 
Το «Pelmatografima-elite .E.E.» δεσμεύεται να επεξεργάζεται τα δεδομένα σας με θεμιτό και διαφανή 
τρόπο, σύμφωνα πάντα με το ισχύον νομικό πλαίσιο, όπως αποτυπώνεται κυρίως στον Γενικό 
Κανονισμό για την Προστασία Δεδομένων (GDPR) και τον Νόμο 3471/2006. 
Τι σημαίνει αυτό στην πράξη: 
- Συλλέγουμε και επεξεργαζόμαστε δεδομένα σας μόνο για καθορισμένους, ρητούς και νόμιμους 
σκοπούς 
- Συλλέγουμε και επεξεργαζόμαστε μόνο τα δεδομένα που είναι απαραίτητα για τους σκοπούς που 
θέτουμε 
- Καταβάλλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια προκειμένου τα δεδομένα σας να είναι ακριβή, παρέχοντάς 
σας, κατά περίπτωση, τη δυνατότητα διόρθωσης/διαγραφής 
- Διατηρούμε τα δεδομένα σας για χρονικό διάστημα το οποίο απαιτείται για τους σκοπούς που 
θέτουμε 
- Καταβάλλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια για τη διαφύλαξη της ασφάλειας των δεδομένων σας από 
μη εξουσιοδοτημένη ή παράνομη επεξεργασία και τυχαία απώλεια, καταστροφή ή φθορά. 
Στο πλαίσιο της προστασίας των δεδομένων που επεξεργαζόμαστε, εφαρμόζουμε μία σειρά από 
κατάλληλα τεχνικά και οργανωτικά μέτρα, υιοθετούμε εσωτερικές πολιτικές ασφαλείας, 
εκπαιδεύουμε κατάλληλα το προσωπικό της, το οποίο δεσμεύεται για την τήρηση εμπιστευτικότητας 
και απορρήτου, ενώ αξιοποιούμε μία σειρά τεχνολογιών που διασφαλίζουν την ασφάλεια των 
δεδομένων σας (π.χ. SSL certificate, κρυπτογράφηση, πιστοποιημένοι πάροχοι φιλοξενίας). Όπως 
επιτάσσουν οι αρχές της ασφάλειας πληροφοριών και της προστασίας δεδομένων, τα τεχνικά και 
οργανωτικά μέτρα ασφαλείας παρακολουθούνται τακτικά και, εάν κριθεί απαραίτητο, 
επικαιροποιούνται και προσαρμόζονται στις νέες βέλτιστες πρακτικές. 
Ποια δεδομένα σας επεξεργαζόμαστε και για ποιο σκοπό 
Κατά κανόνα, συλλέγουμε και επεξεργαζόμαστε δεδομένα των επισκεπων/χρηστών του 
«Pelmatografima-elite .E.E.» μόνο όταν οι ίδιοι τα παρέχουν άμεσα και με τη θέλησή τους, συνεπώς η 
απλή επίσκεψη στην ιστοσελίδα δεν σημαίνει απαραίτητα ότι επεξεργαζόμαστε δεδομένα σας. 
Ωστόσο, ο κανόνας αυτός δεν είναι δυνατό να ισχύσει απολύτως σε δύο περιπτώσεις: στα δεδομένα 
που συλλέγονται με τη βοήθεια αρχείων cookies (βλέπε αναλυτικά εδώ) και σε ορισμένα δεδομένα, 
τα οποία συλλέγονται αυτόματα κατά την επίσκεψή σας. 
• Δεδομένα που συλλέγουμε αυτόματα 
Λόγω της φύσης και του τρόπου λειτουργίας του διαδικτύου, αμέσως μόλις επισκεφθείτε την 
ιστοσελίδα μας, ο server (διαμετακομιστής) μας καταγράφει τη διεύθυνση IP σας, η οποία συνιστά 
προσωπικό δεδομένο, ακόμα και αν ως ιστοσελίδα δεν μπορούμε να σας ταυτοποιήσουμε μόνοι μας 
με βάση το στοιχείο αυτό. Οι λόγοι (νομική βάση και σκοπός) για τους οποίους συλλέγουμε τη 
διεύθυνση IP σας, μαζί με την ημερομηνία και την ώρα σύνδεσης και τα διατηρούμε σε ειδικά αρχεία 
(log files) είναι οι εξής: Αφενός έχουμε έννομο συμφέρον να επεξεργαζόμαστε τα δεδομένα αυτά, 
προκειμένου να διασφαλίσουμε την ασφάλεια δικτύων, πληροφοριών και υπηρεσιών από τυχαία 
γεγονότα ή παράνομες ή κακόβουλες ενέργειες οι οποίες θέτουν σε κίνδυνο τη διαθεσιμότητα, τη 
γνησιότητα, την ακεραιότητα και την εμπιστευτικότητα των αποθηκευμένων ή διαβιβαζόμενων 
δεδομένων (π.χ. έλεγχος επιθέσεων «άρνησης υπηρεσίας»), αλλά και να θεμελιώσουμε, να 
ασκήσουμε ή να υποστηρίξουμε νομικές αξιώσεις. Από την άλλη έχουμε έννομη υποχρέωση να 
τηρούμε τα στοιχεία αυτά, καθώς η προστασία των δεδομένων σας από κακόβουλους χρήστες 
αποτελεί προτεραιότητα αλλά και καθήκον μας. Επιπρόσθετα, ενδέχεται, με βάση το ισχύον πλαίσιο, 



να μας ζητηθούν στοιχεία από αστυνομικές ή δικαστικές αρχές, τα οποία θα πρέπει να είμαστε σε 
θέση να παρέχουμε, πάντα υπό αυστηρές προϋποθέσεις και όρους. 
• Δεδομένα που μας παρέχετε εσείς 
Για την εγγραφή μέλους, η «Pelmatografima-elite .E.E.» συλλέγει και επεξεργάζεται υποχρεωτικά τα 
εξής στοιχεία: Ονοματεπώνυμο, ιδιότητα, διεύθυνση email. Τα στοιχεία αυτά, ανεξαρτήτως της 
ιδιότητας των μελών, δεν εμφανίζονται δημόσια, ενώ πρόσβαση σε αυτά έχουν μόνο οι διαχειριστές 
του «Pelmatografima-elite .E.E.». 
• Σκοπός επεξεργασίας - Νομική βάση 
Ο βασικός σκοπός επεξεργασίας των δεδομένων σας είναι η παροχή υπηρεσιών πληροφόρησης εκ 
μέρους μας αλλά και η παραγγελία προϊόντων. 
• Φόρμα επικοινωνίας 
Δεδομένα που επεξεργαζόμαστε 
Παρέχουμε στους επισκέπτες του ιστότοπου τη δυνατότητα να επικοινωνούν μαζί μας μέσω φόρμας 
επικοινωνίας. Τα στοιχεία που είναι απαραίτητα για την επικοινωνία είναι: Ονοματεπώνυμο και email 
• Σκοπός επεξεργασίας - Νομική βάση 
Επεξεργαζόμαστε τα στοιχεία με βάση τη συγκατάθεσή σας, την οποία παρέχετε με θετική ενέργεια 
πριν αποστείλετε το μήνυμά σας, προκειμένου να σας παρέχουμε απάντηση. Έχετε το δικαίωμα να 
ανακαλέσετε τη συγκατάθεσή σας ανά πάσα στιγμή, χωρίς να θίγεται η νομιμότητα της επεξεργασίας 
που βασίστηκε στη συγκατάθεση πριν της ανάκλησής της. 
Η αποστολή και μόνο ενός email ή η υποβολή μίας φόρμας επικοινωνίας δεν σας καθιστά μέλος της 
ιστοσελίδας, συνεπώς δεν αποτελεί από μόνο του επαρκή λόγο για να σας εντάξουμε στη βάση 
δεδομένων μας ούτε διατηρούμε τα στοιχεία σας για εμπορική προώθηση. Προσοχή: Τα μηνύματα 
που αποστέλλονται με τη χρήση φόρμας επικοινωνίας δεν καλύπτονται από οποιουδήποτε είδους 
απόρρητο. Ως εκ τούτου ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ να περιλαμβάνετε ευαίσθητες πληροφορίες σχετικά με εσάς ή 
τρίτα πρόσωπα στα μηνύματά σας. 
• Πού και για πόσο καιρό αποθηκεύουμε τα δεδομένα σας; 
Τα δεδομένα σας αποθηκεύονται στο σύστημα της εταιρείας, το οποίο φιλοξενείται σε εξυπηρετητή 
(server) που χρησιμοποιεί πόρους από τις υποδομές του κέντρου δεδομένων (data center) …….. Η 
διαχείριση του εξυπηρετητή διενεργείται με τις ενδεδειγμένες μεθόδους, αποκλειστικά και μόνο από 
αυστηρώς περιορισμένο προσωπικό της ίδιας της ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ, χωρίς τη μεσολάβηση τρίτων. Ως γενική 
αρχή, διατηρούμε τα δεδομένα σας αποκλειστικά και μόνο για χρονικό διάστημα, το οποίο είναι 
απαραίτητο για τον εκάστοτε σκοπό επεξεργασίας. Υπάρχουν σαφώς ορισμένες περίοδοι 
αποθήκευσης για κάθε κατηγορία δεδομένων. Για παράδειγμα, εάν έχετε εγγραφεί στο newsletter 
διατηρούμε τα δεδομένα σας για όσο καιρό παραμένετε συνδρομητής (βλέπε παρακάτω). Εάν 
αποστείλετε μήνυμα μέσω της φόρμας επικοινωνίας προς το superfoot.gr/, το μήνυμα και τα στοιχεία 
σας θα διαγραφούν εντός 3 μηνών από την ημερομηνίας αποστολής του τελευταίου μηνύματος που 
θα λάβουμε από εσάς. Οι κανόνες για τον καθορισμό της περιόδου διατήρησης προκύπτουν από τη 
διασφάλιση των κανόνων για την προστασία δεδομένων, τις βέλτιστες πρακτικές του χώρου και την 
διαφύλαξη της εύρυθμης λειτουργίας της ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ. Πέραν, όμως των παραμέτρων που θέτει η ίδια 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ, υπάρχουν και όροι που τίθενται από τις αρμόδιες αρχές που επιβάλλεται να ληφθούν 
υπόψιν. Επισημαίνουμε ότι ακόμα και εάν υποβάλετε αίτημα για τη διαγραφή των δεδομένων σας, 
είναι δυνατό να διατηρήσουμε ορισμένα από αυτά, αποκλειστικά και μόνο λόγω έννομων 
υποχρεώσεων ή για τη θεμελίωση, άσκηση και υποστήριξη νομικών αξιώσεων. 
• Ποια είναι τα δικαιώματά σας σχετικά με τα δεδομένα σας και πώς μπορείτε να τα ασκήσετε; 
Με βάση τον Γενικό Κανονισμό για την Προστασία Δεδομένων έχετε μία σειρά από δικαιώματα σε 
σχέση με την επεξεργασία των δεδομένων σας εκ μέρους της ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ. 



• Δικαίωμα πρόσβασης, δηλαδή να υποβάλλετε αίτημα για να ενημερωθείτε εάν 
επεξεργαζόμαστε δεδομένα και, αν ναι ποια είναι αυτά, και κάποιες ακόμα πληροφορίες, όπως π.χ. ο 
σκοπός επεξεργασίας, οι αποδέκτες κ.α. , 
• Δικαίωμα διόρθωσης, δηλαδή να ζητήσετε τη διόρθωση ή και τη συμπλήρωση των στοιχείων 
σας, (σημαντική σημείωση: έχετε τη δυνατότητα να διορθώσετε οποιοδήποτε στοιχείο μέσω του 
προφίλ σας) 
• Δικαίωμα διαγραφής, δηλαδή να ζητήσετε, υπό προϋποθέσεις, τη διαγραφή των δεδομένων 
σας 
• Δικαίωμα περιορισμού της επεξεργασίας, δηλαδή να εξασφαλίζετε, υπό προϋποθέσεις, τον 
περιορισμό της επεξεργασίας των δεδομένων σας εκ μέρους μας 
• Δικαίωμα εναντίωσης, δηλαδή να αντιταχθείτε ανά πάσα στιγμή στην επεξεργασία των 
δεδομένων σας που γίνεται με βάση το έννομο συμφέρον μας (εμπορική προώθηση) 
• Δικαίωμα στη φορητότητα των δεδομένων, δηλαδή να ζητήσετε τα δεδομένα που μας έχετε 
παρέχει σε δομημένο, κοινώς χρησιμοποιούμενο και αναγνώσιμο από μηχανήματα μορφότυπο, 
εφόσον αυτό κριθεί τεχνικά εφικτό με βάση τις διατάξεις του GDPR. 
• Τέλος, σε περίπτωση παραβίασης δεδομένων (data breach), η οποία ενδέχεται να θέσει σε 
υψηλό κίνδυνο τα δικαιώματα και τις ελευθερίες σας και εφόσον αυτή δεν εμπίπτει σε μία από τις 
εξαιρέσεις που προβλέπονται στον GDPR, έχουμε την υποχρέωση να σας ενημερώσουμε χωρίς 
αδικαιολόγητη καθυστέρηση. 
Η συμμόρφωση με το νομικό πλαίσιο για την επεξεργασία δεδομένων και, στο πλαίσιο αυτό, η 
άσκηση των δικαιωμάτων σας, αποτελεί προτεραιότητα για την ΕΤΑΙΡΕΙΑ. Για το λόγο αυτό, έχουμε 
το δικαίωμα να ζητήσουμε την παροχή πρόσθετων πληροφοριών, οι οποίες είναι αναγκαίες για την 
επιβεβαίωση της ταυτότητας σας πριν την άσκηση των δικαιωμάτων σας, όπως π.χ. η διαγραφή του 
προφίλ σας. 
Κατ’ αρχήν, είμαστε υποχρεωμένοι να ανταποκριθούμε στο αίτημά σας άμεσα και το αργότερο εντός 
ενός μηνός. Εφόσον κριθεί απαραίτητο, λαμβάνοντας υπόψη την πολυπλοκότητα του αιτήματος σας 
και του αριθμού των αιτημάτων που εκκρεμούν προς επεξεργασία, η προθεσμία αυτή μπορεί να 
παραταθεί κατά δύο ακόμη μήνες. Σε κάθε περίπτωση, θα σας ενημερώσουμε το συντομότερο και, 
σε κάθε περίπτωση εντός ενός μηνός από την υποβολή του αιτήματός σας, για την εξέλιξη αυτού και 
για το λόγο της ενδεχόμενης καθυστέρησης ικανοποίησής του. Σε περίπτωση που τα αιτήματά σας 
είναι προδήλως αβάσιμα ή υπερβολικά, ιδίως λόγω του επαναλαμβανόμενου χαρακτήρα τους, η 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ μπορεί είτε να επιβάλει την καταβολή εύλογου τέλους, λαμβάνοντας υπόψη τα διοικητικά 
έξοδα για την παροχή της ενημέρωσης ή την ανακοίνωση ή την εκτέλεση της ζητούμενης ενέργειας, 
είτε να αρνηθεί να δώσει συνέχεια στο αίτημά σας. Σε περίπτωση που θεωρείτε ότι δε 
συμμορφωνόμαστε με τη νομοθεσία περί προστασίας προσωπικών δεδομένων, έχετε το δικαίωμα 
να υποβάλετε καταγγελία στην αρμόδια εποπτική αρχή (στην Ελλάδα η Αρχή Προστασίας Δεδομένων 
Προσωπικού Χαρακτήρα).Για οποιοδήποτε ερώτημα ή ζήτημα αντιμετωπίζετε σχετικά με την 
προστασία των δεδομένων σας εκ μέρους μας, παρακαλούμε να μη διστάσετε να επικοινωνήσετε 
μαζί μας στο …. 
• Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης 
To superfoot.gr διαθέτει επίσημο λογαριασμό στο Facebook. Με τη βοήθεια της μίας από τις 
παραπάνω πλατφόρμας συλλέγουμε και επεξεργαζόμαστε ορισμένα δεδομένα σας (όπως το όνομα 
χρήστη που χρησιμοποιείτε και τη φωτογραφία σας).Σκοπός της επεξεργασίας για το σύνολο των 
δεδομένων που συλλέγουμε για εσάς, είτε είναι ανωνυμοποιημένα είτε όχι, είναι η παροχή 
ενημερώσεων σχετικά με το περιεχόμενό μας ή η επικοινωνία μαζί σας, απαντώντας στα μηνύματα 
που μας στέλνετε. Νομική βάση για την επεξεργασία είναι η συγκατάθεσή σας. Παρέχετε τη 
συγκατάθεσή σας κάνοντας like ή follow στις σελίδες μας και μπορείτε να την ανακαλέσετε το ίδιο 
εύκολα, με τον ίδιο ακριβώς τρόπο (unlike, unfollow). Η συγκατάθεσή σας αυτή συνεπάγεται την 



αποδοχή της πολιτικής μας για την προστασία δεδομένων, η οποία παρατίθεται σε εμφανές και 
εύκολα προσβάσιμο σημείο στην εκάστοτε σελίδα. Εάν δεν συμφωνείτε με την πολιτική μας, θα 
πρέπει να ανακαλέσετε τη συγκατάθεσή σας με τον κατάλληλο τρόπο (unlike, unfollow).Με βάση τα 
παραπάνω (και την απόφαση του Δικαστηρίου της ΕΕ), η ΕΤΑΙΡΕΙΑ θεωρείται από κοινού υπεύθυνος 
επεξεργασίας των δεδομένων σας μαζί με την πλατφόρμα κοινωνικής δικτύωσης. Με σκοπό τη 
διασφάλιση πληρέστερης προστασίας των δικαιωμάτων των προσώπων που επισκέπτονται τις 
σελίδες μας στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, τηρούμε αυστηρά τις υποχρεώσεις μας που αφορούν 
στην προστασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα. Ειδικότερα, η διαχείριση των μέσων 
κοινωνικής δικτύωσης αποτελεί τμήμα της εσωτερικής μας πολιτικής για την προστασία προσωπικών 
δεδομένων.Στο πλαίσιο αυτό, εφαρμόζουμε μία σειρά από κατάλληλα τεχνικά και οργανωτικά μέτρα, 
όπως ο περιορισμός των ατόμων που έχουν πρόσβαση στη διαχείριση των μέσων, προκειμένου να 
διασφαλίσουμε την ασφαλή επεξεργασία των δεδομένων.Όπως επιτάσσουν οι αρχές της ασφάλειας 
πληροφοριών και της προστασίας δεδομένων, τα τεχνικά και οργανωτικά μέτρα ασφαλείας 
παρακολουθούνται τακτικά και, εάν κριθεί απαραίτητο, επικαιροποιούνται και προσαρμόζονται στις 
νέες βέλτιστες πρακτικές. 
Γενικά 
Οι πληροφορίες που έχουν δοθεί εκούσια από τους χρήστες της αναφερόμενης ιστοσελίδας, 
χρησιμοποιούνται από το superfoot.gr, προκειμένου οι χρήστες του να έχουν άμεση και ουσιαστική 
επικοινωνία με το κατάστημα, να τους παρέχονται απαντήσεις σε συγκεκριμένα ερωτήματα που 
θέτουν και τέλος να εξυπηρετούνται και να εκτελούνται οι παραγγελίες τους. Οι πληροφορίες που 
συλλέγει τοshop.superfoot.gr μέσω της ιστοσελίδας έχουν ως σκοπό να μετρήσουν το αριθμό 
επισκεψιμότητας της, να καθορίσουν τις απαιτήσεις των πελατών για περισσότερα προϊόντα και να 
διευκολύνουν στις συναλλαγές με την εταιρεία. Το superfoot.gr δεν διανέμει σε κανένα άλλο 
οργανισμό ή συνεργάτη που δεν συνδέεται με το superfoot.gr τις ηλεκτρονικές διευθύνσεις, ή 
οποιαδήποτε άλλη πληροφορία που αφορά τους χρήστες και πελάτες του. 
Συγκέντρωση πληροφοριών 
Το superfoot.gr σχεδίασε την ιστοσελίδα του έτσι ώστε οι χρήστες του να μπορούν να την 
επισκέπτονται χωρίς να χρειάζεται να αποκαλύπτουν τη ταυτότητα τους εκτός και αν το επιθυμούν. 
Ζητείται από τους επισκέπτες της ιστοσελίδας μας, να μας παρέχουν με προσωπικά τους δεδομένα 
μόνο στη περίπτωση που θέλουν να παραγγείλουν προϊόν(τα), να εγγραφούν στην ιστοσελίδα μας 
και/ή να στείλουν email στο superfoot.gr.  
Χρήση των Πληροφοριών. 
Το superfoot.gr συλλέγει δύο τύπους πληροφοριών σχετικά με τους χρήστες: (1) στοιχεία που ο 
χρήστης μας δίνει κατά την εγγραφή του ως πελάτης, (2) στοιχεία που ο χρήστης μας δίνει 
προκειμένου να εκτελεστεί η παραγγελία του από το superfoot.gr. Κατά την συμπλήρωση 
οποιασδήποτε φόρμας παραγγελίας στην ιστοσελίδα μας, θα σας ζητηθεί το ονοματεπώνυμο, η 
διεύθυνση, ο ταχυδρομικός κωδικός της περιοχής σας, η ηλεκτρονική σας διεύθυνση, το τηλέφωνο 
σας, στοιχεία πιστωτικής κάρτας, ο τρόπος πληρωμής της παραγγελίας. Συμπληρωματικά μπορεί να 
σας ζητηθούν και πιο συγκεκριμένες πληροφορίες, όπως στοιχεία αποστολής - παράδοσης μιας 
παραγγελίας, στοιχεία τιμολόγησης ή λεπτομέρειες σχετικά με προσφορά που έχετε ζητήσει. Το 
superfoot.gr κάνει χρήση των πληροφοριών που μας δίνετε κατά τη διάρκεια της ηλεκτρονικής 
αποστολής της φόρμας, προκειμένου να επικοινωνήσουμε μαζί σας σχετικά με (i) την παράδοση της 
παραγγελίας στο χώρο σας, (ii) για επιβεβαίωση και ταυτοποίηση του πελάτη σε κάθε αναγκαία 
περίπτωση, (iii) για νέα ή εναλλακτικά προϊόντα που προσφέρονται από το superfoot.gr, (iv) ειδικές 
προσφορές του superfoot.gr , 
Πρόσβαση στις Πληροφορίες. 
Κάθε διεκπεραίωση παραγγελίας απαιτεί την συλλογή προσωπικών στοιχείων, για παράδοση ή 
κράτηση μιας παραγγελίας. Η εκ μέρους σας προσκόμιση των προσωπικών σας δεδομένων, σημαίνει 



ότι συναινείτε τα δεδομένα αυτά να χρησιμοποιούνται από τους υπαλλήλους της ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ. Η 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ απαιτεί από τους υπαλλήλους του και τους συντηρητές της ιστοσελίδας του να παρέχουν 
στους χρήστες-πελάτες του το επίπεδο ασφαλείας που αναφέρεται στη παρούσα Δήλωση 
Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων. Σε καμία άλλη περίπτωση το superfoot.gr δεν μπορεί να 
μοιραστεί με άλλους τα προσωπικά σας στοιχεία χωρίς πρότερη δική σας συναίνεση, εκτός και αν 
αυτό απαιτηθεί μέσω της νομίμου οδού. Παρακαλούμε όπως λάβετε υπόψη σας ότι κάτω από 
συγκεκριμένες προϋποθέσεις που επιτρέπεται ή επιβάλλεται από το νόμο ή βάση δικαστικής 
απόφασης, η συλλογή, χρήση και η αποκάλυψη των προσωπικών δεδομένων σας, τα οποία έχουν 
συλλεχθεί online χωρίς την εκ μέρους σας πρότερη συναίνεση (για παράδειγμα σε περίπτωση 
δικαστικής απόφασης). 
Cookies 
Το superfoot.gr έχει τη δυνατότητα να χρησιμοποιεί cookies ως μέρος της διευκόλυνσης αλλά και 
λειτουργίας των υπηρεσιών μέσω της ιστοσελίδας του. Τα Cookies είναι μικρά αρχεία (text files), τα 
οποία απoστέλλονται και φυλάσσονται στον ηλεκτρονικό υπολογιστή του χρήστη, επιτρέποντας σε 
ιστοσελίδες όπως το superfoot.gr, να λειτουργούν απρόσκοπτα και χωρίς τεχνικές ανωμαλίες, να 
συλλέγονται πολλαπλές επιλογές του χρήστη, να αναγνωρίζουν τους συχνούς χρήστες, να 
διευκολύνουν την πρόσβαση τους σε αυτή, και για τη συλλογή δεδομένων για τη βελτίωση του 
περιεχομένου της ιστοσελίδας. Τα Cookies δεν προκαλούν βλάβες στους ηλεκτρονικούς υπολογιστές 
των χρηστών αλλά και στα αρχεία που φυλάσσονται σε αυτούς. Χρησιμοποιούμε τα cookies για να 
σας παρέχουμε πληροφορίες και να διεκπεραιώνονται οι παραγγελίες σας ενώ σε κάθε έξοδό σας 
από το site διαγράφονται αυτόματα. Πρέπει να έχετε υπόψη σας ότι τα cookies είναι απόλυτα 
αναγκαία προκειμένου να λειτουργεί σωστά και απρόσκοπτα η ιστοσελίδα superfoot.gr 
Διόρθωση, Τροποποίηση ή Διαγραφή Πληροφοριών 
Το superfoot.gr επιτρέπει στους χρήστες του να διορθώνουν, αλλάζουν, συμπληρώνουν ή να 
διαγράφουν δεδομένα και πληροφορίες που έχουν προσκομιστεί στο superfoot.gr. Εάν επιλέξετε να 
διαγράψετε μια πληροφορία, το superfoot.gr θα ενεργήσει έτσι ώστε να διαγραφεί αυτή η 
πληροφορία από τα αρχεία του άμεσα. Για τη προστασία και την ασφάλεια του χρήστη το superfoot.gr 
θα προσπαθήσει να βεβαιωθεί ότι το πρόσωπο που κάνει τις αλλαγές είναι όντως το ίδιο πρόσωπο 
με το χρήστη. Για να έχετε πρόσβαση, να αλλάξετε ή να διαγράψετε τα προσωπικά σας δεδομένα, για 
να αναφέρετε προβλήματα σχετικά με τη λειτουργία της ιστοσελίδας ή για να κάνετε οποιοδήποτε 
ερώτημα επικοινωνήστε με το superfoot.gr μέσω www.superfoot.gr ή μέσω e-mail στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση info@superfoot.gr.  
Ασφάλεια συναλλαγών 
Το superfoot.gr δεσμεύεται όσον αφορά στην εξασφάλιση της ασφάλειας και της ακεραιότητας των 
δεδομένων που συλλέγει σχετικά με τους χρήστες της ιστοσελίδας του. 
Περιοδικές Αλλαγές 
Συνεχώς το superfoot.gr επεκτείνει, ενημερώνει και βελτιώνει την ιστοσελίδα του, και τα σχετικά με 
αυτή προϊόντα και υπηρεσίες, θα ανανεώνει και τη παρούσα πολιτική. Σας συστήνουμε να διαβάζετε 
τη διαδικασία αυτή σε τακτά χρονικά διαστήματα, προκειμένου να ενημερώνεστε για τυχόν αλλαγές 
στο περιεχόμενο της παρούσας πολιτικής προστασίας προσωπικών δεδομένων. Η πολιτική αυτή θα 
τροποποιείται από καιρό σε καιρό χωρίς προηγούμενη προειδοποίηση προς τους χρήστες. 
Αποδοχή των Διαδικασιών Προστασίας τους Απορρήτου που εφαρμόζει το superfoot.gr. 
Εάν χρησιμοποιείτε την παρούσα ιστοσελίδα αποδέχεσθε και συναινείτε με τη παρούσα Δήλωση 
Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων καθώς επίσης και με τους όρους και τις Προϋποθέσεις χρήσης 
της ιστοσελίδας που έχουν ανακοινωθεί μέσω αυτής. 
Τιμές 
Το superfoot.gr διατηρεί εν γένει το δικαίωμα και ο χρήστης του ιστότοπου το αποδέχεται, να 
διαμορφώνει ελεύθερα την τιμολογιακή της πολιτική, να τροποποιεί τις αναγραφόμενες στην 



ιστοσελίδα τιμές, και να αλλάζει ή/και αποσύρει τις προσφορές οποτεδήποτε με ή χωρίς 
προηγούμενη ειδοποίηση των χρηστών της , οι οποίοι θα ενημερώνονται για την ισχύουσα κάθε 
φορά τιμή από την σχετική ανάρτησή της στην ιστοσελίδα. 
Παρόλο που προσπαθούμε να διασφαλίσουμε ότι όλες οι λεπτομέρειες, οι περιγραφές και οι τιμές 
που εμφανίζονται στον παρόντα Ιστότοπο είναι ακριβείς, ενδέχεται να προκύψουν σφάλματα. Εάν 
διαπιστώσουμε κάποιο σφάλμα από υπαιτιότητά μας στην τιμή οποιουδήποτε από τα προϊόντα που 
έχετε παραγγείλει, θα σας ενημερώσουμε το συντομότερο και θα σας δώσουμε τη δυνατότητα να 
επιβεβαιώσετε εκ νέου την παραγγελία σας με τη σωστή τιμή ή να την ακυρώσετε. 
Όλες οι τιμές είναι σε ευρώ, και περιλαμβάνουν ΦΠΑ. Το κόστος της αποστολής θα χρεώνεται 
επιπρόσθετα όπως περιγράφεται στην παρούσα. Όλες οι τυχόν επιπλέον χρεώσεις που μπορεί να 
προκύψουν εμφανίζονται με σαφήνεια και περιλαμβάνονται στο «Συνολικό Κόστος»,όπως επί 
παραδείγματι στα νωπά προϊόντα μας, με την ειδική σήμανση, που περιλαμβάνουν στην τιμή τους το 
κόστος της επιπλέον συσκευασίας. 
Οι Υπηρεσίες ενδέχεται να περιέχουν τυπογραφικά λάθη ή άλλα λάθη ή ανακρίβειες και ενδέχεται να 
μην είναι σε ολοκληρωμένη μορφή ή ενημερωμένες μέχρι την τελευταία λεπτομέρεια. 
Επιφυλασσόμαστε λοιπόν του δικαιώματος να διορθώνουμε οποιαδήποτε στιγμή τυχόν σφάλματα, 
ανακρίβειες ή παραλείψεις και να αλλάζουμε ή ενημερώνουμε πληροφορίες στην Ιστοσελίδα χωρίς 
προηγούμενη ειδοποίηση. Επιφυλασσόμαστε επίσης του δικαιώματος να αρνούμαστε την εκτέλεση 
οποιωνδήποτε παραγγελιών έχετε υποβάλει βάσει πληροφοριών που περιέχονται στις Υπηρεσίες και 
μπορεί να περιέχουν λάθη ή ανακρίβειες, συμπεριλαμβανομένων, μεταξύ άλλων περιπτώσεων όπως 
λάθη, ανακρίβειες ή μη ενημερωμένες πληροφορίες σχετικά με τις τιμές, την αποστολή, τους όρους 
πληρωμής ή τις πολιτικές επιστροφών. 
Επισημαίνεται ότι κάποια προϊόντα λόγου του ότι είναι τυποποιημένα και συσκευασμένα από τον 
προμηθευτή τους ενδέχεται να έχουν απόκλιση μερικών γραμμαρίων στο βάρος τους ανά 
συσκευασία, πάντοτε όμως εντός του εύρους που περιγράφεται στην ιστοσελίδα μας για μια 
συγκεκριμένη τιμή προϊόντος. 
Πολιτική Επιστροφών 
Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ στηρίζοντας το Ηλεκτρονικό Εμπόριο δίνει τη δυνατότητα στον ΠΕΛΑΤΗ, μέσω της 
πληρότητας των περιγραφών των οποίων αναρτά στις σελίδες της, να απολαμβάνει το προνόμιο της 
άμεσης επαφής με τα προϊόντα που διαθέτει από την οθόνη του υπολογιστή γρήγορα και εύκολα. 
Θέλοντας να αναδείξουμε τα οφέλη της χρήσης του διαδικτύου στις καθημερινές μας αγορές 
κατωτέρω παραθέτουμε τους όρους και προϋποθέσεις επιστροφής ελαττωματικών ή μη προϊόντων. 
Υπαναχώρηση και Επιστροφές  Προϊόντων 
Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ παρέχει  το δικαίωμα στον ΠΕΛΑΤΗ  να επιστρέψει τα προϊόντα που αγόρασε ,αζημίως και 
χωρίς να υποχρεούται να ανακοινώσει το λόγο για τον οποίο επιθυμεί την επιστροφή των προϊόντων, 
εντός προθεσμίας  14 ημερών από την ημερομηνία που θα παραλάβει τα προϊόντα, στην διεύθυνση 
της ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ. Για την άσκηση του δικαιώματος υπαναχώρησης, ο ΠΕΛΑΤΗΣ οφείλει να ειδοποιήσει 
την ΕΤΑΙΡΕΙΑ, και να προβεί σε συνεννόηση μαζί της. Στην περίπτωση αυτή, ο ΠΕΛΑΤΗΣ επιβαρύνεται 
μόνο το άμεσο κόστος επιστροφής των προϊόντων με υπεύθυνη μεταφορική εταιρεία της οποίας την 
διαδικασία αποστολής, καθώς και τα έξοδά της θα αναλάβει ο ΠΕΛΑΤΗΣ όπως ορίζει ο Νόμος.  
Επιστροφές γίνονται δεκτές μόνο εφόσον τα προορισμένα προς επιστροφή προϊόντα βρίσκονται στην 
ίδια κατάσταση στην οποία παρελήφθησαν από τον ΠΕΛΑΤΗ, χωρίς δηλ. να έχουν αποσφραγισθεί ή 
να έχει παραβιασθεί η συσκευασία τους, μαζί με την απόδειξη λιανικής πώλησης ή το τιμολόγιο. 
Προϋπόθεση της υπαναχώρησης, είναι και να έχουν τηρηθεί από τον ΠΕΛΑΤΗ οι συνθήκες 
διατήρησης των προϊόντων όπως ορίζεται στην συσκευασία τους. 
Δεδομένου ότι ανάμεσα στα προϊόντα της ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ  συγκαταλέγονται και προϊόντα τα οποία 
μπορούν να αλλοιωθούν ή που λήγουν σύντομα, ή που είναι ευπαθή και άρα ευαίσθητα προϊόντα σας 



ενημερώνουμε ότι τα προϊόντα αυτά εξαιρούνται ρητώς εκ του νόμου από το δικαίωμα άσκησης 
υπαναχώρησης. 
Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ επισημαίνει ότι τα κριτήρια για το καθορισμό των εξαιρούμενων από τη δυνατότητα 
άσκησης υπαναχώρησης προϊόντων ορίζονται με βάση το νόμο όπως για παράδειγμα η εύθραυστη 
φύση των προϊόντων, η ευκολία αλλοίωσής τους ή η σύντομη ημερομηνία λήξης τους και έχουν 
καθοριστεί βάσει της συνήθους πρακτικής, και βάσει των δηλώσεων και σχετικών οδηγιών 
συντήρησης και διατήρησης των παρασκευαστών, όπως αυτές εμφανίζονται επί των 
αναγραφόμενων ενδείξεων στις ετικέτες των προϊόντων. 
Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ συνιστά στον  ΠΕΛΑΤΗ να ελέγχει  προσεκτικά -κατά τη στιγμή της παράδοσης της 
παραγγελίας - την κατάσταση των πωλούμενων προϊόντων και το άθικτο της συσκευασίας τους, 
προκειμένου να διαπιστωθούν τυχόν εμφανή ελαττώματα (π.χ. λάθος είδος κλπ).  
Σε περίπτωση επιστροφής των προϊόντων και αναλόγως, αφενός του τρόπου που ο ΠΕΛΑΤΗΣ 
επέλεξε να πληρώσει την εκάστοτε παραγγελία και αφετέρου του τρόπου που θα πραγματοποιηθεί 
η επιστροφή των προϊόντων , η επιστροφή των χρημάτων θα ολοκληρωθεί εντός 5 ημερών από την 
ημερομηνία που η ΕΤΑΙΡΕΙΑ δύναται να  παραλάβει τα προϊόντα στην ενδεδειγμένη στην παρούσα, 
κατάσταση. 
Σε περίπτωση που σας επιστραφούν χρήματα δια μέσου τρίτου παρόχου πληρωμών ενδέχεται ο 
ΠΕΛΑΤΗΣ να επιβαρυνθεί με τυχόν προμήθεια που θα χρεώσει ο συγκεκριμένος τρίτος πάροχος 
βάσει των όρων χρήσης και λειτουργίας του, για τα οποία δεν ευθύνεται η εταιρεία μας. 
Επισημαίνεται ιδιαίτερα ότι αν δεν πληρούνται οι ανωτέρω όροι ή εάν δεν υπάρχει κάποιο από τα 
προαναφερθέντα συνοδευτικά του προϊόντος έγγραφα, το αίτημά για υπαναχώρηση δεν είναι 
δυνατόν να ικανοποιηθεί. 
Ακύρωση της παραγγελίας 
Ο ΠΕΛΑΤΗΣ έχει τη δυνατότητα να  ακυρώσει την παραγγελία του τηλεφωνικώς ή μεσω email, εντός 
24 ωρών από την ώρα αποστολής της. Ο πελάτης διατηρεί το δικαίωμα υπαναχώρησης και 
ακύρωσης της παραγγελίας έως ότου ξεκινήσει η διαδικασία αποστολής της. Σε περίπτωση που έχει 
ξεκινήσει η διαδικασία αποστολής ο πελάτης μπορεί να επιστρέψει το προϊόν (βάση της πολιτικής 
επιστροφής προϊόντων της επιχείρησης βλ. παραπάνω) καταβάλλοντας το μεταφορικό κόστος 
επιστροφής των προϊόντων, όπως ορίζεται άνωθεν. Για οποιαδήποτε ζημία προκληθεί στην ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
από ακύρωση της παραγγελίας υπεύθυνος είναι ο πελάτης. Σε κάποιες περιπτώσεις παραγγελιών, 
ενδέχεται να ζητηθεί  προκαταβολή. 
Ο ΠΕΛΑΤΗΣ έχει υποχρέωση να ενημερώσει την ΕΤΑΙΡΕΙΑ σε περίπτωση ακύρωσης της παραγγελίας 
του. 


